Технологическая карта занятия
детского творческого объединения «Мой друг -компьютер».

                               Педагог дополнительного образования Кыштовского МОУ ДОД ДДТ Леоненко Елена Юрьевна
Тема занятия: Введение  в образовательную программу курса «Учимся играя»
Возраст детей: 7 лет
Особенности детей: дети не изучают информатику, либо изучают 1 год

Цель: формирование познавательного интереса к техническому творчеству в области компьютерных технологий
Задачи:
· Пробудить у детей желание заниматься в д.т.о. «Компьютер»;
· Дать первоначальные представления о значении компьютера в жизни человека;
· Познакомить с устройством персонального компьютера;

· Развивать внимание, мышление, речь обучающихся

	Этапы занятия и задачи

	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	Этап № 1.

Организационный момент:

Эмоционально психологический настрой детей на занятие.

	Стихотворение - приветствие
	

	Этап № 2.
1. Знакомство со способами представления информации

	· Создание ситуации поиска ответа на вопрос: «Что хотел передать нам художник данных рисунков?»
· Акцентирование внимания детей, на важности выполнения правил безопасности при работе с ПК.


	· Знакомятся с правилами техники безопасности в кабинете информатики по рисункам, формулируя их самостоятельно

	2. Систематизация знаний детей о значении информации в жизни человека, о способах передачи информации
	· Рассказ о значении информации, источниках её получения, способах передачи;
· Организация игры «Алгоритм»


	· Предлагают варианты получения и передачи информации;

· Игра 

	3. Знакомство с разновидностями компьютеров, с их устройством и возможностями.
	· Рассказ о компьютерах;
· Показ слайдов;


	· Беседа, ответы на  поставленные вопросы.

	Этап №3.

Практическая работа «Знакомство с компьютерной мышью»


	· Способы управления мышью
	· Выполняют задания на приобретение навыков работы с мышью

	Этап №4
Рефлексивно- оценочный


	· Закрепление полученных знаний;

· Игра «Доскажи словечко»;

· Выявление значимости данного путешествия по компьютерному миру


	· Разгадывают кроссворд;

· Договаривают нужные слова, находят эти части ПК на плакате;

· Оценка детьми занятия


